

聊城市肿瘤医院：

为患者铺就12年的重生之路

12年前，家住东昌府区不到40岁的市民冯先生被查出患有胰腺癌，确诊后，辗转多家医院寻求治疗，但均被告知治愈无望。抱着最后的希望，家人陪他来到聊城市肿瘤医院，在专家的精心治疗下，病情竟然好转。最后，肿瘤奇迹般地完全消失。

12年来，冯先生像正常人一样工作、生活，每次复查结果良好。今年10月份，他再次来到聊城市肿瘤医院复查，检查结果依然很好。医护人员不免感慨，“这位曾经差一点被病魔‘带走’的癌症患者，已经健康地生存了12个年头。这是生命的奇迹！”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 冯晓丽 郝兆飞

晴天霹雳

突然查出胰腺癌

2009年，家住东昌府区的冯先生来到江苏一个工厂打工。当年6月份，一向身体健康的他突然感觉身体不适，“那段时间，他突然出现全身发黄、食欲不振、腹部疼痛的症状。”他的妻子梁大姐告诉记者，自己知道丈夫得病后，便立即陪丈夫到当地医院诊断治疗。

然而，诊断结果却让她感到晴天霹雳。原来，丈夫竟被确诊为胰腺癌。在医疗行业内，胰腺癌是生存率最差、死亡率最高的恶性肿瘤，被称为“癌中之王”。为了寻求进一步的诊断和治疗，妻子又带着他辗转到聊城、济南的几家医院咨询专家，结果也基本相似。

“为了让他能安心治疗，在他面前时，我经常安慰和鼓励他，但我自己一个人时，也常常以泪洗面。”他的妻子说，虽然希望渺茫，但她渴望奇迹的发生，渴望丈夫的生命能够延续，渴望自己的家庭能够完整……并坚持为丈夫寻找医治的办法。

仁心仁术

全力救治终迎转机

2009年7月份，通过多方打听，梁大姐得知聊城市肿瘤医院的肿瘤专家技术精湛、医德高尚，或许能有一线生机。抱着试



试看的态度，梁大姐陪着丈夫来到医院肿瘤二科进行治疗。接诊中，科主任、主任医师冯庆亮为冯先生进行细致、全面地检查，并认真分析检查结果后对他妻子说，“虽然胰腺癌的治疗难度很大，但患者很年轻，身体没有什么其它疾病，只要坚持治疗，也许还有一线希望。”

听到冯庆亮的话，梁大姐看到了希望，并全力配合医护人员的治疗。接下来的时间，冯庆亮主任先是为冯先生进行了3个疗程的化疗，同时配合中药治疗，待病情相对稳定后，又联合普外科为其进行手术，将胰腺肿瘤切除。术后，冯先生又接受了3个疗

程的化疗和中药治疗。前后两个多月的时间内，冯先生感觉自己的身体状况一天比一天好，梁大姐脸上也逐渐出现了笑容。最终，冯先生病情稳定，康复后出院。

2010年初，冯先生到聊城市肿瘤医院复查，令他和妻子没想到的是，病情已经完全好转。“太感谢肿瘤医院和冯主任了，你们就是我的救命恩人！”冯先生夫妇流出了激动的泪水。

恩情不忘

12年后再道一声感谢

今年10月份，冯先生复查的日子又快到了。他和妻子掐指一算，自己从查出患癌，到现在已过去了12年。12年来，自己身体一直很好，家庭也很幸福，两个孩子也已成家立业。“咱们的幸福生活是聊城市肿瘤医院和冯主任带来的，要不我们给医院、冯主任再表达一下感谢之情吧。”“他们是咱们家的救命恩人，咱们真得好好感谢感谢。”冯先生和妻子商量后，决定手写一封感谢信，并亲手交给冯庆亮。

“感谢肿瘤二科的冯主任以及其他医护人员，让我有了第二次生命，你们也救了我全家……”10月20日上午，复查完后，冯先生夫妇来到冯庆亮的办公室，一边将感谢信交到冯庆亮手里，一边充满感激地说。

“看到患者健康地生活，就是医护人员最大的幸福。”冯庆亮主任说，回忆起12年前的治疗过程中，冯先生和家属一直拥有乐观、积极的精神，这让治疗十分顺利，也让生命奇迹最终产生。

近年来，聊城市肿瘤医院在肿瘤治疗方面越来越个体化、规范化、精准化，多学科的肿瘤治疗模式让众多患者得到了精准治疗。对于一些癌症患者来说，如能早发现、早治疗，完全能达到治愈或长期带瘤生存。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇

从小到大，
一直听着她的故事…



欢迎订阅2022年齐鲁晚报。

全国稿源单位综合影响力第四名，
仅次于三大央媒；连续5年入选亚洲品牌五百强，
山东区域唯一上榜媒体

